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فارسی نهم

1 در کدام گزینه، غلط املایی دیده نمی شود؟
برخواست و به در خانۀ آن همسایه رفت و باز آمد. در خانۀ پدرش چندان جامع نبود که او را در آن بپیچند.

تا جهان آرا به آن غافله اي ملحق شود که به سوي عاشورا می رفت. در بصره، قحطی عظیم پیدا شد و خواهران متفرق شدند.

2 بیت «آینه چون نقش تو بنمود راست / خود شکن، آیینه شکستن خطاست» بر چه مفهومی تأکید دارد؟
بزرگی عدم عیب جویی فروتنی واقع بینی

3 کدام گزینه متفاوت با بقیه است؟ (استان البرز و قزوین)
ظلم، مظلوم، ظالم خصلت، خصایل، خصیصه معرفت، معارف، تعریف   نصف، منصف، انصاف

4 کدام گزینه از لحاظ ساختار با بقیه متفاوت است؟
شناسه گریه خنده ساقه

5 در کدام گزینه واژه اي نادرست جمع بسته شده است؟
نشریات، معارج، تألیفات وابستگان، فرمایشات، احزان  منشآت، اعضا، تماثیل جواهر، پیروان، سواحل

6 شناسۀ کدام فعل، تهی نیست؟
خوابیده باشد می رفت ساخته است رفته بود

7 کدام بیت با بیت زیر قرابت معنایی دارد؟ 
 شکر انعام تو هرگز نکند شکرگزار   نعمتت بار خدایا ز عدد بیرون است 

 پیام بنده ي نعمت شناس شکرگزار   که می برد به خداوند منعم محسن 
 حیف خورد بر نصیب رحمت فردا   هر که نداند سپاس نعمت امروز  

 که داشت دولت سرمد عزیز و محترمت   مرا ذلیل مگردان به شکر این نعمت 
 نتواند که همه عمر برآید ز سجود   گر کسی شکرگزاري کند این نعمت را 

8 قالب کدام اثر، متفاوت با بقیه است؟
منطق الطیر تذکرة الاولیا بهارستان روضۀ خلد
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9 نقش واژه هاي مشخص شده در کدام گزینه، به ترتیب درست است؟  
کلبۀ احزان شود روزي گلستان، غم مخور 
دور گردون گر دو روزي بر مراد ما نرفت 

باشد اندر پرده بازي هاي پنهان، غم مخور 
اي دل ار سیل فنا بنیاد هستی برکند

مضافٌ الیه، نهاد، مسند، صفت بیانی صفت بیانی، نهاد، مسند، مضافٌ الیه
مسند، نهاد، نهاد، مضافٌ الیه نهاد، نهاد، مضافٌ الیه، صفت بیانی

10 بن مضارع کدام یک از فعل هاي زیر نادرست است؟

خواهد دید   خواه  گسیختیم   گسل خوابیده است   خواب ←←←←می ساختید   ساز
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عربی نهم

ار» در کدام گزینه آمده است؟ 11 توضیح «حیوانٌ طویلٌ» و «حیوانٌ مکٌّ
الفَرَس – الثَّعْلَب ئب  رافَۀ – الذِّ الزَّ رافَۀ – الثَّعلب الزَّ العُصفور – الفَرَس

12 ترجمه ي درست کلماتی که زیر آن ها خط کشیده شده در کدام گزینه آمده است؟ 
«عِنْدَما نَنْظُرُ اِلی النِّور الأحْمَر؛ نَشْعُرُ بالْتَّعَب.»

هنگامی که – سبز – خسته هنگامی که – قرمز – خستگی
هنگامی که – گل سرخ – تب داشتن وقتی که – سفید – خستگی

) بودن مشخص کنید. ) یا متضاد ( 13 گزینۀ درست را از نظر مترادف (

یَشتَغِلُ  یَعمَلُ جاءَ   أتى طرَدَ  دَفَعَ تَعال  إذهَب

14 در کدام گزینه، کلمات مترادف به درستی به کار رفته است؟

جُلوس  مُجالسََۀ تَلامیذ  طُلاّب دراسَۀ  دراسیّ صَعْب  سَهْل

15 ترجمۀ درست جملۀ زیر در کدام گزینه آمده است؟ 
جِلَ فی مختَبَره». لَ مَن صَنَعَ المُسَّ «کانَ إدیسونُ أوَّ

ادیسون اولین شخصی است که آزمایشگاهی براي ضبط تحقیقات ساخت.
ادیسون نخستین کسی بود که دستگاه ضبط را در آزمایشگاهش ساخت.
نخستین شخصی که دستگاه چاپ را در کارگاهش ساخت ادیسون بود.

ادیسون اولین کسی است که دستگاه چاپ را در آزمایشگاه ساخت.

16 در کدام گزینه کلمات از نظر معنا با هم هماهنگ نیستند؟
صَباح / ظُهر / مَساء / عَشاء ریق / الشّارع   صیف / مَمَرُّ المُشاةِّ / الطَّ  الرَّ

جَ  م / وصفَۀ   جامِعَۀ / أبحاث / زُمَلاء / تَخَرَّ ضَۀ / ضَغْطُ الدَّ  مُستَشفی / مُمَرِّ

17 کدام فعل از نظر شخص با بقیه متفاوت است؟
لا یَغْسِلونَ سَتَغسِلانِ اِذْهَبا لا تَشْرَبوا

18 حرف یا حروف زائد کدام کلمه درست مشخص شده  است؟
«مُنحصر»: م / ن / ر ز»: م / ه (تشدید /هاء)  «مُجهَّ «مُرور»: م «تَعامُل»: ت / م   

=≠

≠=≠=

====
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19 در کدام گزینه معنی امر وجود ندارد؟
  . فِّ بی ماءً بارداً.   اَرْفَعُ عَلم ایران فی المدرسۀ.   اِجلسی عَلی الیمین.   یا معّلم اِذْهَب اِلی الصَّ  اِجلِِ

با توجه به توضیحات داده شده کدام کلمه مناسب عبارت داده شده نیست؟  20
حاب. (المَطر)  . (العَدوّ)   قَطَراتُ الماءِ الَّتی تَنزِلُ مِنَ السَّ رَّ  هُوَ الذّي لا یَطلبُ لکََ الخَیرَ بلَ یَطلُبُ الشَّ

 نتیجۀُ احتراقِ الخَشَبِ و غَیرِه. (الحَطَب)  مَن یَعْمَلُ فی زِراعَۀِ الأرض. (الفلاّح) 
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A

C B
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ریاضی نهم

( - 21 کدام عبارت یک مجموعه را مشخص می کند؟     (نمونه دولتی کرمان – خراسان رضوي 

عددهاي طبیعی بین  و  سه شهر ایران پنج عدد بزرگتر از  چهار عدد فرد متوالی

22 در کیسه اي شش مهرة قرمز، چهار مهرة آبی و پنج مهرة سبز قرار داشت. دو مهره از کیسه خارج کردیم که یکی آبی و دیگري سبز
بود. احتمال آن که مهرة سوم که به تصادف از کیسه خارج می شود، مهره اي قرمز باشد، کدام است؟

23 حاصل کدام یک از عبارت هاي زیر بین  و  قرار دارد؟

24 اگر   باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ 

25 اگر  و  دو مجموعۀ دلخواه باشند، کدام رابطۀ زیر همواره درست است؟

26  برابر با کدام گزینه است؟

27 در کدام حالت نقطۀ همرسی عمود منصف ها بیرون مثلث قرار دارد؟

28 به ازاي کدام یک از مقادیر زیر، عبارت  عدد گنگ است؟

9695

10034

1
2

6
13

2
5

5
13

12

( − ) × [ × (−1 )]
1
2

1
3

1
4

1
51 −

2 − 1 1
2

−1 − 1 1
4

−2 ÷ 31
9

1
3−1 + 1 − 11

2
1
3

1
4

2 < x < 3B

B = + |3 − x| − |3x|(x − 3)
2− −−−−−−

√

−3x−x − 6−5x + 6x + 6

AB

(A ∪ B) ⊆ AB − A = BB ⊆ (A ∩ B)(A ∩ B) ⊆ A

AH

2٫44٫8

1٫23٫6

= ، =B̂ 300
Â 900

= ، =B̂ 400
Â 300

= ، =B̂ 400
Â 500

= ، =B̂ 800
Â 700

2a + 1− −−−−−
√

a = 4a = 2a = 0a = 12
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29 مساحت کره اي برابر  است. حجم کره چقدر است؟        (نمونه دولتی و تیزهوشان – استان سیستان و بلوچستان- استان
( خراسان جنوبی و شمالی 

30 حداکثر چند عدد اوّل، متعلق به مجموعه جواب نامعادلۀ  هستند؟

( 31 حاصل عبارت  کدام است؟      (روبوکاپ – هفتمین دوره 

( - 32 اگر   و  و  ، آنگاه  چند عضو دارد؟  (نمونه دولتی – تهران 

( - ، مقدار  کدام است؟ (نمونه دولتی – استان آذربایجان شرقی  33 اگر بدانیم  

34 حاصل عبارت  پس از گویا کردن مخرج کسرها، کدام است؟

،  و  باشد، کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟  (نمونه دولتی و تیزهوشان – 35 اگر 
( استان تهران 

( 36 اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟      (نمونه دولتی و تیزهوشان استان ایلام 

37  چه عددي باشد تا نقطه ي  روي نیمساز ربع اول و سوم قرار گیرد؟         (نمونه دولتی و تیزهوشان – استان

( البرز 

صفر

16π

92 − 93

π
28
3π

29
3π

31
3π

32
3

4 − ≥ 1x + 1
2

1234

(8 − 2 )1٫6 + 5٫76− −−−−
√

− −−−−−−−−−−−
√

2
1387

4868

A = {1,2,3,⋯,30}B = {x|x = 4n − 1, n ∈ A}B ⊆ AB9695

629730

× × =
− 3a + 2a2

a + 2
3a

a − 2
2a + 4

− 5aa2
6a − y

a − 5y9695

61−1−6

−
+2−−√ 3−−√

2−−√

+3−−√ 2−−√

3−−√

5 6−−√

6
6−−√

6
2 − 16−−√

6
−1
6

m ≠ n− = 10m2 n2 k2m − n = k

92 − 93

−2n = 9k2k = −9n2k = 9n2n = 9k

A = x − 3B = x + 3AB + 392 − 93

− 6x2+ 6x2− 3x + 9x2+ 3x2

mA = [ ]m + 1
2m − 1

92 − 93

−11
22
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PS

Q

R

y=x

38 در نمودار مقابل دو وضعیت وجود دارد. در کدام حالت دو شکل نسبت به خط  قرینه هستند؟             (المپیاد آفریقاي
( جنوبی – 

 و 

 و 

 و 

 و 

( - 39 به ازاي چه مقدار  دو کسر  و  با هم برابرند؟             (نمونه دولتی و تیزهوشان – استان یزد 

. حاصل عبارت  چند برابر حاصل عبارت  می باشد؟ 40 اگر  و 

y = x

1388

PQ

PS

RS

QR

a
4

2a

5
1 + a

9392
2
3

3
21018

ab = 6+ = 37a2 b2+ −
a

b

b

a

1
6

−a2 b2

b − aa3 b3

691836
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علوم نهم

41  .................. در تولید مواد منفجره کاربرد دارد.
آمونیاك اسید هیدروکلریک کات کبود  نیتروژن

42 کدام عنصر داراي  لایۀ الکترونی است و تعداد الکترون هاي لایه آخر آن  تا کمتر از  است؟

43 در بلورهاي سدیم کلرید جامد، هر یون کلرید   با چند یون سدیم   محاصره می شود؟

44 قبل و بعد از تشکیل مولکول متان در مدار آخر کربن به ترتیب  .................. و  .................. الکترون وجود دارد.

- - - -

45 کدام یک در سطح شیب دار دیرتر به سمت پایین حرکت می کند؟

46 کدام هیدروکربن نقطۀ جوش بالاتري دارد؟

C C C

H
H
H
H

H
H

C C
H

H
H
H

47 در برج تقطیر مایعاتی که از پایین برج جدا می شوند، نسبت به مایعات بالاي برج:
چگالی کم تري دارند.  تیره تر هستند. 

نیروي ربایش بین مولکولی کم تري دارند.  تعداد اتم کربن کم تري دارند. 

32N7

B5F9Al13Cl17

(C )l−(N )a+

46810

44488488

C20H42C12H26C17H36C24H50

H − C
|

H

|

H

− C
|

H

|

H

− C
|

H

|

H

− C
|

H

|

H

− H

H − C
|

H

|

H

− C
|

H

|

H

− H
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48 اگر نقطۀ جوش هیدروکربن  برابر  باشد، نقطۀ جوش هیدروکربن  کدام یک از گزینه ها می تواند باشد؟ 

A B C D

49 نمودار زیر، رابطۀ نقطۀ جوش  هیدروکربن مایع با تعداد اتم هاي کربن موجود در آن را نشان می دهد، کدام گزینه میزان جاري
شدن هیدروکربن ها را به درستی نشان می دهد؟

50 دماي ذوب و جوش دو هیدروکربن به شرح جدول زیر است. حالت فیزیکی آنها در دماي   چگونه خواهد بود؟ 

    

    

    

هر دو به حالت گاز هستند. هر دو به حالت مایع هستند.
هگزان مایع و پنتان گاز است. پنتان مایع و هگزان گاز است.

51 اگر اتومبیلی فاصلۀ  کیلومتري را در مدت یک ساعت طی کند، در یک ثانیه چند متر حرکت کرده است؟

52 اتومبیلی در حال حرکت است و عقربۀ کیلومتر شمار اتومبیل بر روي عدد  ایستاده است. شتاب اتومبیل چقدر است؟

نمی توان اظهار نظر کرد.  صفر است.  ثابت است.  است. 

53 کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟
ممکن است شتاب جسمی صفر باشد و نیرو یی به آن جسم وارد نشده باشد.

در اغلب موارد در زمین، تنها یک نیرو به هر جسم وارد می شود.
اگر به جسمی نیرویی وارد نشود، آن جسم حتماً ساکن است.

اگر شتاب جسمی صفر باشد حتماً به آن نیرویی وارد نشده است.

A− C100∘
B

− C102∘− C108∘− C76∘− C124∘

3

A < B > CA > B < C

A < B < CA > B > C

C45∘

∘Cنقطه جوش∘Cنقطه ذوبفرمول مولکولیماده

C5پنتان H12−13036

C6هگزان H14−9568

90

25m15m20m30m

80

80
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54 مطابق شکل آونگی از کامیونی آویزان است. وقتی کامیون به سرازیري می رسد، کدام گزینه حالت آونگ را درست نشان می دهد؟

هر یک از گزینه ها می تواند صحیح باشد.

55 آجري را مطابق شکل هاي زیر از وجه هاي مختلف بروي زمین می گذاریم. کدام گزینه مقایسه فشار وارد بر سطح زمین و نیروي
وارده به زمین را به درستی نشان می دهد؟

56 جسمی استوانه اي که مساحت قاعدة آن  است، فشاري معادل  بر سطح افقی وارد می کند، جرم جسم چند گرم
( است؟ (

57 آجري به ابعاد  و  و  سانتی متر را از روي سطوح مختلف بر روي زمین قرار می دهیم. نسبت بیشترین فشار به کمترین
فشار چقدر می شود؟

58 در جک هیدرولیکی مقابل، جرم اتومبیل برابر  کیلوگرم است. حداقل نیرویی که به پیستون  وارد می شود چقدر باشد تا
دستگاه در حالت تعادل قرار گیرد؟ 

59 علی و حمید الاکلنگ سواري می کنند، اگر گشتاور حاصل از وزن علی  باشد و الاکلنگ به حالت تعادل قرار بگیرد،
فاصلۀ حمید از محور چرخش چند متر است؟ (وزن حمید  نیوتن است.)

 متر متر متر متر

= = , > >F
الف

F
ب

F
ج

P
ب

P
الف

P
ج

> > , > >F
ب

F
الف

F
ج

P
ب

P
الف

P
ج

> > , > >F
الف

F
ب

F
ج

P
ب

P
الف

P
ج

= = , > >F
الف

F
ب

F
ج

P
الف

P
ب

P
ج

50cm21kPa

g = 10 N

kg

5005
100505

10

402010

21
241

4

1000A1

( = 2000 c , = 50c )A2 m2 A1 m2

250N

25N

5000N

500N

200N ⋅ m

500

40٫42٫50٫25
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60 کدام یک از اشکال زیر علاوه بر انتقال نیرو فقط در افزایش نیرو به ما کمک می کند؟ ( نیروي مقاوم و  نیروي محرك و  تکیه 
گاه )

RF
E

R F
E

RF
E

R F
E

61 در آزمایشی، ورقه هایی آغشته به کبالت کلرید را روي سطح زیرین و بالایی برگ می چسبانیم، با گذشت زمان، چه تغییري مشاهده
می کنیم؟

هر  ورقه تغییر رنگ می دهند و به رنگ آبی در می آیند.
ورقۀ سطح بالایی تغییر رنگ می دهد و به رنگ صورتی در می آید.

هر  ورقه تغییر رنگ می دهند و به رنگ صورتی در می آیند اما معمولاً شدت تغییر رنگ ورقۀ زیرین بیشتر است.
فقط ورقۀ سطح زیرین تغییر رنگ می دهد و به رنگ آبی در می آید. 

62 شباهت سیب زمینی و سرخس در چیست؟
نداشتن آوندهاي چوبی داشتن گل نحوة تکثیر داشتن ساقۀ زیرزمینی

63 کدام یک از گزینه هاي زیر مربوط به ویژگی گیاهان دولپه اي است؟

رگبرگ ها به صورت موازي می باشند. تعداد گلبرگ ها مضربی از  می باشند.

آوندهاي چوبی و آبکش در ساقه در چند حلقه قرار دارند. تعداد گلبرگ ها مضربی از  یا  می  باشند.

64 اسفنج ها و کیسه  تنان در کدام یک از موارد زیر باهم مشترك هستند؟
فاقد هرگونه دستگاهی در بدن خود هستند. تبادل مواد غذایی تنها از یک منفذ صورت می  پذیرد.

توانایی بسیار زیادي در ترمیم قسمت هاي آسیب دیده خود دارند. همۀ آن ها در آب هاي شور یعنی دریا ها زندگی می کنند.

65 نسبت تعداد پا هاي پروانه  به پاها در عنکبوت کدام است؟

66 کدام یک از گروه هاي زیر، همگی از مهره داران محسوب می شوند؟
زنبور – حلزون – ماهی – مرجان لاك پشت – قورباغه – خرچنگ – عقرب

حلزون – خرچنگ – ماهی – لاك پشت قورباغه – سوسمار – موش – گنجشک
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کدام یک از گزینه هاي زیر مراحل دگردیسی در قورباغه را به درستی بیان می کند؟  67

پهن شدن دهان، رویش دندان ها و آرواره هاي دوران بلوغ، تحلیل دم
پیدایش پاها، پیدایش جوانه هاي دست، تحلیل دم

پیدایش جوانه هاي دست و پا، تشکیل آبشش هاي داخلی، تحلیل دم
پیدایش پاها، عریض شدن دهان، رویش دندان ها و آرواره هاي دوران بلوغ  

کدام گزینه ویژگی پرندگان را شامل نمی شود؟  68

داراي کارآمدترین دستگاه تنفس داشتن استخوان هاي متراکم و محکم  
خون گرم بودن   داشتن بدن دوکی شکل

استخوان هاي کدام یک از پرندگان زیر، نسبت به بقیه توپرُتر است؟  69

مرغ خانگی شاهین کبوتر قمري خانگی

کدام زنجیره ي غذایی نادرست است؟  70

علف کلاغ  گنجشک  ملخ  جلبک کوسه ماهی  ماهی 

جغد  سنجاب  بلوط  عقاب  خرگوش  گندم  خورشید

→→→→→

→→→→→
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